

# 七夕大胆说出“我爱你” 郑州19楼主头求租火了 [主头求租 NO.2] 坚强她娘，你辛苦了！

七夕给你那个TA一个惊喜，郑州19楼果断拿出主头专门为你大开绿灯，只要拿出两个金币，就可以租用主头两个小时，你的情书就有机会在黄金时间出现在19楼头条，让更多人见证你的爱情~消息一出，海量“情书”汇集分享帖，这里是成功上位的几封情书，大家再次回味分享吧！



刷刷小房子  
快来参加吧

## 郑州19楼 爱情测试

### 一句我爱你 来看各路老公的反应

七夕节，大家做个小测试哦，对你的TA说句我爱你，写下TA回答你的第一句话，快来看看TA的反应吧~

俺老公就是一个字：噢。

——大彬妈

俺老公一个字：“晕”

——昱辰妈妈

俺老公就一句：不可能，想骗我，没门。

——yaronmeng

俺老公：猪头整天咋咋呼呼。

——betty媛

老公反应是：咋啦？我突然感觉精神恍惚了。

——铅笔爱烟头

老公的反应一向赖赖的：你是谁？

——水瓶也许双鱼妈

### [主头求租 NO.1]

#### 老公，七夕了，我请你看电影你请我吃饭吧

乖，结婚15年了，你对我那份爱至真至纯，我是懂的！记得有一次我们两个发生了摩擦，我一急一巴掌甩过去，怕你还手，撒丫子就跑，你追出来轻轻将我放倒在地并耳语：“我不舍得打你！”因为你父母在场，你就把我抱进了屋。因为你这句话，我从此不想再动手。老公，七夕了，我戴上你送我的上面镶有“I LOVE YOU”英文的手链，你牵着我的手，还是老规矩：我请你看电影你请我吃饭吧！

——jinm888



呜呜妈 YH 晒出婚纱照秀甜蜜

### [主头求租 NO.2]

#### 坚强她娘，你辛苦了！

七夕，此时此刻耳边萦绕着《小情歌》，心里如同放电影般地回忆着过往的点点滴滴！从出差前到现在，一个星期没有见面了。你知道么，这些天每时每刻都在想念着我们的坚强、想念着你。平时工作忙，没时间照顾到我们家的小坚强，满心的愧疚。今天在这最显要的位置，我要大声地说出来。坚强她娘，你辛苦啦！

我爱我们家的坚强，和坚强她娘！

——蓝色希望

### [主头求租 NO.3]

#### 牛郎织女 七年不“痒”

老公和我，现在就是牛郎和织女，他在地工作，每周五下午回来，周一一早就去外地了。这样的生活习惯了，结婚七年不但不“痒”，常常感到小别胜新婚哦。晚上我和儿子想他了，就给他打电话，看他的照片，越看越帅哦。昨晚老公打电话说：周末和我补过情人节！其实差不多每个周末都回来，都有惊喜哦~

——呜呜妈 YH

### [主头求租 NO.4]

#### 对老公说~我爱你

真心地说一句老公我爱你，7年的相爱我们成功地走过了七年之痒，今天是七夕，总觉得很悲伤，因为牛郎织女每年只有今天才可以见面。记得那时我在国外我们也是一年一见，跟牛郎织女差不多，可是我们有电话，牛郎织女才没有电话呢，我们比他们幸福多了，老公我今天晚上做了好多好吃的，都是你喜欢吃的。我们在家一起过七夕，一起祈祷，希望牛郎织女每天都可以相见，从此过着幸福快乐的日子。真心地说一句：我爱你老公。

——馨鑫小妖精

## 郑州19楼 我的宝贝

### 可爱眼镜 一样能hold住



宝贝昵称：帅虎  
拍照时间：2012年7月  
拍照地点：家里

先给大家看看我健康的小身板儿！2010年6月3日，你来到了这个世界上，从此，你就成为妈妈永远也甩不掉的小尾巴，更是妈妈快乐的源泉。每一个孩子的生命都是一个奇迹，也是一件很艰难的事情。帅虎宝贝在出生时远没有现在这样健康与活泼，但在医生的精心呵护下，在妈妈的日夜担忧中，身体状况慢慢地好了起来。宝贝今年两岁了，越发地依赖妈妈，这种依赖让所有的事情都变得有意义，有担当，有责任，知道世界上还有一个小生命需要疼爱，而且是一份他人无可替代的爱。

网友 帅虎妈 文/图

更多漂亮宝贝请登录 郑州19楼  
zz.19lou.com 查看

## 郑州19楼 最像夫妻脸

### 80后的爱情故事



刷刷小房子  
快来参加吧

#### 我希望能照顾你80年

认识老公是在2003年初雪后，通过室友认识的，因为“非典”期间没再见过面，“非典”结束了，也毕业了。再次见到他，是他要请室友吃饭感谢她在“非典”期间对他的帮助，本来都约好的，那天室友因有事没去，最后就剩下和他不熟的我。

经过几次聚会，也慢慢地熟悉起来，他经常打电话关心我，下班后我们会相约骑着自行车，围着这个城市转圈……中秋节那天，他向我表白：“做我的女朋友吧，我不知道有没有来生，我希望能在我有限的一生里照顾你80年……”那天的月亮特别圆。

——小牧2010

#### 校园爱情 他给我排队打饭，给我拎包

我和我的他是正儿八经的80后校园爱情，从大学开始到现在，应该不算是早恋啦。校园爱情最主要的就是，他给我排队打饭，给我拎包，呵呵，就是一个专职保姆啊。

我的他脾气特别好，从认识到现在，从来没给我发过脾气，我不开心了，他就会想方设法地哄我开心，想吃啥了，就赶紧给我去买，我喜欢玩，一有时间就领着我出去玩。那时候我们买了一辆自行车，每次出去都是他带着我，坐在单车上，倚着他的背，那种感觉真的是太美妙了。我只想说，校园爱情，一样可以有美好的结果！我的他说：人的心在哪里，就会在哪里有所收获，大学四年别的没有，最大的收获就是找到了一个媳妇。哈哈，我的他，我们现在又有一个可爱的宝贝，我们要一起幸福一起快乐！

——佑佑一

最像夫妻脸评选活动周日结束，登录 郑州19楼 zz.19lou.com 赶快参加哦